



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Допомога

Основою
терапії став
собака-
обіймака

▶ СТОР. 7



Історія

▶ СТОР. 10

Геноцид —
це не лише про минуле

Культура

Майстер
чорної кераміки

▶ СТОР. 11



№ 37 (8316)

ЧЕТВЕР, 22 ЛЮТОГО 2024 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Об'єднані заради відновлення

Джо Байден анонсував нові санкції проти Росії

Сполучені Штати оголосять про новий, масштабний пакет санкцій проти Росії вже цієї п'ятниці, 23 лютого. Про це повідомив президент США Джо Байден. «У нас уже є санкції, але так, ми розглядаємо додаткові санкції», — сказав Байден журналістам на південній галявині Білого дому, повідомляє **The Guardian**. Новий пакет санкцій стане відплатою за війну, яку Росія веде проти України, та відповіддю на смерть лідера російської політичної опозиції Олексія Навального. Джо Байден не надав подробиць, але сказав, що більше інформації про пакет буде оприлюднено у п'ятницю, напередодні другої річниці широкомасштабного вторгнення РФ в Україну.

Результати Конференції з відбудови вже відчутні

З нагоди Конференції з економічного розвитку та відбудови України розпочався процес послаблення візових вимог для короткострокового перебування наших громадян (власників звичайних паспортів) у Японії. Як повідомило Посольство Японії в Україні, таке рішення було ухвалено з метою подальшого розвитку двосторонніх відносин, у тому числі культурного обміну. Зокрема, штатні працівники українських компаній, які беруть участь у проектах співпраці між Японією та Україною, увійдуть до переліку заявників, які мають право на отримання багаторазових віз для короткострокового перебування з діловою метою, і, крім того, буде пом'якшено вимогу наявності історії поїздки до Японії.

Спіраль розкручується

Спіраль протестів польських фермерів і перевізників розкручується, набираючи делати менш економічного забарвлення і з тенденціями до переростання в формування антиукраїнського нарратива загалом. Але не тільки це дає підстави для тривоги. На одній з акцій блокування автостради А1 у Гожицках 20 лютого на одному з тракторів замайорів прапор срср та заклик до путіна, щоб той «навів порядок» з Україною, Брюсселем і польським урядом.

▶ СТОР. 9



Більше фото тут — www.golos.com.ua
Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА

Понівечений Ірпінь, який прийняв на себе важкий удар рашистів, ставши на заваді окупації Києва, поступово відновлюється. Про це зазначив народний депутат Андрій Клоčko під час чергової зустрічі з власниками пошкодженого житла. Важливо, що навколо справи відродження міста об'єдналися громада, органи місцевого самоврядування, виконавча влада, а також широке коло представників міжнародної спіль-

ноти. Уже збудовано модульне містечко за кошти та сприяння польських благодійників, за підтримки міжнародних донорів створено центр сім'ї, італійський фонд допоміг з реконструкцією житлових багатоквартирних будинків, уряд Японії подарував важливу будівельну техніку і багато-багато інших проектів, які сьогодні допомагають поступово повернути в місто повноцінне життя.

▶ СТОР. 5

ФРОНТ

Окупанти наступають, а їхні «сушки» все падають і падають

Зранку 21 лютого знищено черговий російський бомбардувальник Су-34. «Екіпаж Су-34 приєднується до нашої рубрики «Вечного полета, братя», — повідомив командувач Повітряних сил ЗСУ генерал-лейтенант Микола Олещук. Це вже п'ятий Су-34 рашистів і загалом сьомий літак російського окупаційного війська, знищений протягом менш як тижня. Відстань, з якої ворожі «сушки» бомблять українські території, становить орієнтовно 60–70 км. Ці літаки перебувають у зоні ураження наявними на озброєнні Сил оборони України зенітними ракетними комплексами. Проте операції з їхнього знищення надзвичайно складні та продумані...

▶ СТОР. 12

ПОДІЯ

Чотири прикордонні громади Чернігівщини отримали нові автобуси

Благодійна організація «Фонд відбудови України» передала шкільні автобуси для Городнянської, Добрянської, Семенівської та Сновської громад. Ключі вручили та привітали з оновленням автопарку перший заступник начальника ОВА Костянтин Мегем, заступниця начальника Жанна Шерстюк та начальник управління освіти і науки ОДА Юрій Музика.

11 тисяч школярів Чернігівщини, яких треба підвозити до шкіл, проживають у 743 селах. Для них розроблено 343 маршрути протяжністю понад 20 тисяч кілометрів.

За словами Костянтина Мегема, оскільки в області досить розвинена мережа навчальних закладів, то і потреба у транспорті завжди актуальна. А те, що автобуси виготовлені на Чернігівському автозаводі, забезпечило і робочі місця, і сплату податків до місцевого бюджету. Понад те, у прикордонних громадах у разі надзвичайної ситуації автобуси можна використати і для евакуації населення, повідомляє наш власкор Василь ЧЕПУРНИЙ.

КОРОТКО

■ У лютому на Полтавщині грошову допомогу на проживання виплатять 112,3 тисячі родин переселенців. Загальна сума виплат — 329,1 мільйона гривень, **повідомляє наш власкор Василь НЕЇЖМАК.**

■ Від запоріжців до держбюджету в січні надійшло 362 мільйони гривень податку на доходи фізосіб. За словами в. о. начальника ГУ ДПС в області Івана Саранцева, порівняно з минулим роком надходження ПДФО збільшились майже на 4 мільйони гривень, **розповідає наш власкор Роман ВОЛОДИМИРОВ.**

■ 320 115 євро допомоги від міжнародних партнерів із Лодзя залучено для Одещини за січень 2024 року. Медобладнання вартістю 41 тисяча євро призначено для КНП «Одеська обласна клінічна лікарня». Частину коштів спрямували на допомогу Силам оборони, **інформує наш власкор Ольга ПОНОМАРЬОВА.**

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся з експрезидентом Швейцарії та кандидатом на посаду Генерального секретаря Ради Європи Аленом Берсе

Під час зустрічі сторони порушили багато питань, передусім приділили увагу ролі та місцю Ради Європи у сучасній європейській політичній архітектурі.

Водночас значну увагу приділили ракетному терору росії та всім злочинам, які агресор скоює на українській землі. «Попри вигнання держави-терориста з Ради Європи — голос організації має гучно звучати, засуджуючи кожний злочинний крок

агресора», — висловив переконання Голова Верховної Ради України.

Руслан Стефанчук особливо відзначив, що Рада Європи — міжнародна організація, яка відреагувала на повномасштабне російське вторгнення у 2022 році виключенням держави-агресора зі складу своїх членів.

Також він відзначив підтримку з боку Ради Європи та експертизу організації у роботі з удоскона-

лення українського законодавства, відповідно до найкращих європейських стандартів. Руслан Стефанчук зауважив, що ця робота триває.

Насамкінець окрему увагу сторони приділили розробці компенсаційного механізму завданих Українці збитків та конфіскації активів рф в іноземних державах.

Прес-служба Апарату
Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua



Віцеспікерка Олена Кондратюк провела розмову з Віцемаршалком Сейму Польщі Монікою Веліховською та закликала спільно боротися проти імпорту російського зерна до ЄС

На початку розмови, яка відбулася відеозв'язком, Віцеспікерка привітала польську колегу з обранням Головою польської частини Парламентської асамблеї Україна—Польща, де Олена Кондратюк є співголовою від Верховної Ради України.

Також вона подякувала в особі Віцемаршалки Сейму за всю ту допомогу, яку надає Польща Україні, та політичні резолюції, ухвалені польськими парламентарями на нашу підтримку.

Окрім того, Олена Кондратюк від Парламенту України висловила вдячність Сейму за проголосоване в лютому рішення про продовження тимчасового за-



хисту для українців в Польщі та наголосила, що це дуже важливий і дружній крок.

Водночас Заступниця Голови Верховної Ради України висловила стурбованість акціями протесту польських фермерів та їх політизацією, яка насправді вигідна лише росії.

«Ми бачимо як російська пропаганда активно використовує провокаційні картини з цих акцій протесту у своїх цілях і бажанні розсвирити український та польський народи.

Закликала польських колег до раціонального і конструктивного розв'язання цієї проблеми та активної співпраці з українським Урядом і Верховною Радою.

Зокрема, на рівні профільних міністерств та аграрних комітетів», — підкреслила Олена Кондратюк та звернула також увагу польських колег на необхідність спільної протидії масовому імпорту російського зерна та інших продуктів і товарів рф до країн ЄС.

Ще один серйозний виклик, на якому зупинилися співрозмовниці, наміри рф провести незаконні президентські вибори на тимчасово окупованих територіях України.

Віцеспікерка закликала Польщу не визнавати результати цих виборів та висловила сподівання, що Сейм Польщі прийме окрему резолюцію з цього питання.

Окремо сторони обговорили подальші плани міжпарламентської співпраці у форматі Асамблеї. Пані Віцеспікерка Сейму Польщі висловила зацікавленість в об'єднанні зусиль парламентської дипломатії обох країн в адвокації повернення незаконно депортованих рф українських дітей.

Моніка Веліховська також запевнила, що Польща й надалі підтримуватиме Україну в боротьбі проти російської агресії. Ця підтримка є пріоритетом для Уряду та Сейму Польщі.

Прес-служба Апарату
Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua

Виклики євроінтеграції — де брати кадри?

КРУГЛИЙ СТІЛ

Для повноцінного членства в Євросоюзі недостатньо підписати певну угоду. Тепер нам треба гармонізувати наше законодавство із тисячами європейських нормативно-правових актів, а це непросте і тривале робота. На цьому наголосив народний депутат від фракції «Слуга народу» Дмитро Микиша, підсумовуючи результати круглого столу «Європейська політика згуртованості: як відкрити двері до європейських фондів».

За словами парламентаря, нам доведеться провести шалену роботу й добряче поборотися за те, щоб офіційно опинитися в європейській родині. «17480 законодавчих актів Європи, що прямо чи опосередковано стосуються реформи децентралізації та політики згуртованості! І це не весь перелік», — зауважив він. Водночас, переконаний народний депутат, боротися є за що: «Європейські структурні та інвестиційні фонди із загальним фінансовим коштом у понад 1,2 трильйона євро... Якщо вважаєте, що нам вони не дістануться за жодних обставин, то хочу навести приклад сусідньої Польщі, яка отримує більш як 70 мільярдів євро дотацій протягом 2021—2027 років».

Організатором круглого столу, під час якого обговорювали наші європейські перспективи, виступила громадська організація «Інститут громадянського суспільства» у межах реалізації проекту «Підтримка

формування ефективної регіональної політики в контексті євроінтеграції України та воєнних викликів», що здійснюється за підтримки Проекту USAID «ГОВЕРЛА».

Захід зібрав майже 90 учасників у форматах офлайн і онлайн. Окрім народних депутатів, які представляють Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, до нього також долучилися керівник Офісу Конгресу місцевих та регіональних влад В'ячеслав Негода, голова Національної академії державного управління Наталія Алюшина, представники центральної влади, місцевого самоврядування, експерти у сфері регіонального розвитку, представники асоціацій місцевого та регіонального самоврядування, науковці та громадські діячі. Вони говорили про виклики, які стоять перед Україною на шляху до європейської політики згуртованості та

доступу до європейських фондів. Йшлося також про підтримку діалогу й координації між ключовими заінтересованими сторонами.

«Ми багато чуємо про те, скільки вже зроблено на шляху до вступу в Європейський Союз, — зауважує з цього приводу Дмитро Микиша. — Скільки доклали зусиль і скільки ще доведеться. А й справді — скільки? Де ми зараз на цьому шляху і яка відстань до кінцевого результату — вступу? Саме так народний депутат на своїй сторінці у Фейсбуці окреслив тематику питань, які порушували під час круглого столу.

Поляки для того, щоб досягти свого результату, пройшли шлях у 20 років, зробили і виправили певні помилки й у результаті вибудували спроможні інституції, акцентує Дмитро Микиша. Головний керівний орган, що займається в Польщі відповідними питаннями — Міністерство фондів та регіональної політики. До його складу входять 1114 співробітників. Натомість у нашому об'єднаному Міністерстві відповідного громад, територій та інфраструктури, разом із профільним заступником міністра, налічується 50 людей. «Скажіть, будь ласка, що саме ми зможемо впровадити та інтегрувати на рівні виконавчої влади національного рівня?» — запитує парламентарій.



Але проблема, за його словами, не просто в кількості людей у профільному міністерстві. Маємо також критичну ситуацію з фахівцями на обласних рівнях та на рівнях громад по всій країні. «Де брати і як виховувати, навчати відповідних фахівців для всіх інституцій, у які маємо залучати мільярди євро, — цікавиться народний депутат. — Де взяти спеціалістів у такій кількості для органів місцевого самоврядування, для агенцій регіонального та місцевого розвитку, для того ж міністерства та служб»? Йдеться про людей, котрі мають розумітися на євроінтеграції, проектному менеджменту,

знати як мінімум англійську та французьку мови... «Знадобиться щонайменше 5000 таких спеціалістів для всіх рівнів управління в державі. І це один з найтяжчих викликів у євроінтеграції», — переконаний парламентарій.

Державна служба в нашій країні перебуває не в кращому стані, констатує Дмитро Микиша. Серед ключових проблем, за його словами, — низькі зарплатні плати. «Нехай вас не вводять в оману високі оклади з преміями окремих керівників. Держслужба — це десятки тисяч людей на багатомільйонну Україну, і там ситуація погана. А з першого січня

Мінфін ще більше урізав ці зарплати», — пояснює політик. Він розповів про масове звільнення людей зі служби. Наприклад, торік, за його інформацією, звільнилося майже 20 відсотків фахівців, а це — кожний п'ятий. Раніше цей показник не перевищував 10 відсотків.

На його переконання, треба сприяти залученню молодих, амбітних та професійних кадрів. Водночас народний депутат переконаний, що у країні багато тих, хто хотів би допомогти розбудувати державу та побудувати нову Україну.

Надія СМІАН.
Фото зі сторінки Дмитра Микиши у Фейсбуці.

Об'єднані заради відновлення

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Зрозуміло, що попереду ще багато роботи, і насамперед потрібно розраховувати на власні сили, адже рашисти пошкодили понад 70% території міста. Триває відбудова житла за урядовою програмою «Відновлення».

«Уже 1 мільярд 167 мільйонів гривень залучено на відновлення Ірпінської громади. На поточний ремонт — до 200 тисяч гривень — погоджено 2387 заявок на загальну суму 200,4 мільйона гривень», — наголошує міський голова Ірпеня Олександр Маркушин.

Також, за його словами, щодо капітальних ремонтів вартістю від 200 до 500 тисяч гривень наразі затвердили 392 заявки на 133,7 мільйона гривень. На купівлю нового житла замість повністю зруйнованого росіянами виділено 206 сертифікатів. Загальна сума цих компенсацій становить 833,2 мільйона гривень. Подати заявку на компенсацію за зруйноване житло або ремонт можна в застосунку Дія. Міська влада спільно з Фондом відновлення та Міжнародним благодійним фондом «Леруа Мерлен Солідарність» підписали меморандум про співпрацю.

Першим об'єктом, який відбудовуватиметься спільними зусиллями, став будинок в одному з найбільш постраждалих мікрорайонів громади за адресою: 10-та лінія, 4А.



Олександр Меркушин показує делегації Спеціального комітету Парламентської Асамблеї ОБСЄ «Парламентська група підтримки України» на чолі з президентом ПА ОБСЄ Пією Кауною відбудову приватного сектору.

«Зрозуміло, що попереду ще багато роботи, і насамперед мусимо розраховувати на власні сили. Проте важливо, що є розуміння, є бачення того, що місто має стати ще кращим, комфортнішим, ніж до війни. Тож працюємо разом заради Перемоги», — резюмує Андрій Ключко.

Сергій КОВАЛЬЧУК
Фото автора.



Народний депутат Андрій Ключко під час чергової зустрічі з власниками пошкодженого житла.



Відновлювальні роботи в багатоповерхівці.



ПРОДОВЖЕННЯ ТЕМИ

Завершити дерусифікацію та деколонізацію

Хорошою ініціативою стане присвоєння об'єктам топонімії прізвищ героїв-захисників та визначних подій сьогодення.

У Хмельницькій обласній військовій адміністрації відбулася онлайн-нарада з керівництвом територіальних громад щодо важливих напрямів життєдіяльності краю.

Головними стали питання оборонного характеру та цивільного захисту. Водночас не оминули увагою й ті, що стосуються містобудування та архітектури, дерусифікації найменувань населених пунктів. Йшлося також про утримання автомобільних доріг і пасажирські перевезення тощо.



Звернувшись до представників громад, голова обласної військової адміністрації Сергій Турін (на знімку праворуч) закликав завершити процес дерусифікації та деколонізації. Він доволі активно тривав в області, однак попри те, що на Хмельниччині вже перейменовано понад дві тисячі об'єктів топонімії, у деяких громадах усе ще залишилися російсько-радянські назви. На думку очільника краю, хорошою ініціативою стане присвоєння об'єктам топонімії прізвищ героїв-захисників та визначних подій сьогодення держави.

Важливим акцентом став аналіз діяльності робочої групи «Прозорість і підзвітність».

Наголошувалося на тому, що до деяких територіальних громад виникли серйозні зауваження щодо нерационального використання бюджетних коштів. Також було зафіксовано низький рівень конкуренції у відкритих торгах. Крім того, має бути і відповідне обґрунтування стосовно того, чому бюджетні кошти мають бути витрачені на ті чи інші потреби.

На розбудову соціальної сфери в області звернув увагу заступник начальника ОВА Володимир Юр'єв (на знімку ліворуч):

— Тепер як ніколи гостро стоїть проблема виховання дітей, які залишилися без батьківської опіки чи опинилися в скрутних життєвих обставинах. Ми провели перемовини з міжнародним благодійним фондом UNICEF щодо реалізації проекту зі створення на Хмельниччині малих групових будинків для дітей. Завдяки йому вони зможуть зростати в умовах, максимально наближених до сімейної форми виховання. Важливу роль у цьому процесі мають відіграти й голови територіальних громад.

Керівники всіх рівнів розуміють, що перед кожною громадою та областю загалом під час війни стоять складні завдання. Адаже за два роки повномасштабного вторгнення ворога ускладнилися всі процеси життєдіяльності. Тому лише спільна робота в усіх сферах допоможе пережити непрості часи.

Ірина КОЗАК.

Хмельницька область.

Фото
Хмельницької ОВА.

За материнську самовідданість, зразкове виховання дітей, забезпечення належних умов для їх всебічного розвитку 150 буквонок отримали звання «Мати-героїня». З них 45 — із Вижицького району, 20 — із Дністровського, 81 — із Чернівецького, 4 — з Чернівців. Кожній матері-героїні буде вручено нагрудний знак, посвідчення та виплачено одноразову винагороду у 10-кратному розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб. На сьогодні ця сума становить 30 280 гривень. Як повідомляє Чернівецька ОВА, потреба у коштах для виплати одноразової винагороди — 4,5 млн грн. *Про це пише наш власкор Сергій Сулима*



150 буквонок отримали почесне звання України «Мати-героїня»

Чи стане набережна у Миколаєві центром притягання?

ПЕРСПЕКТИВИ

Кожному місту на воді належить мати свою набережну, хоча б одну. Миколаїв — півострів, розташований в акваторії двох річок, Інгулу та Південного Бугу, і мав би мати не одну комфортну, облаштовану та функціональну, а декілька, які б в ідеалі об'єднали все узбережжя міста.

Звісно, передусім набережна — це комплексна інженерна споруда, що оздоблює берегову лінію по урізу води. Служить вона для надання берегу правильної форми, зміцнення його, запобігання від розмиву, зручного проходу та проїзду вздовж берега, причалу суден, а також може стати цікавим громадським простором, об'єктом, привабливим для бізнесу, місцем дозвілля, активностей та зеленою зоною. Загалом стати територією для містян, гостей Миколаєва, підприємців.

Саме пошуком нового обличчя основної миколаївської набережної займається робоча група експертів проекту «Трансформація будівлі та території навколо Клубу юних моряків в громадський простір». Акцент зроблено на Клуб юних моряків, бо саме від нього починається так звана Нижня Набережна міста.

Від звалища — до бульвару

Миколаївська Набережна була заснована адміралом Олексієм Грейгом у 1826 році на місці міського звалища і називалася Морським бульваром. Туди скидали відходи міської мануфактури, залишки продуктів з кораблів, побутове сміття. Те, що поруч, у самому центрі міста, було розташоване головне морське управління, перша жіноча гімназія, головна вулиця, не бентежило містобудівників, коли вони обирали місце під звалище.

Бульвар йшов уздовж берега річки Інгул над Військовою гаванню, від будинку головного командира Чорноморського флоту до стіни Адміралтейства і був відкритий у 1826 році. Назва «Морський» була дана у зв'язку з тим, що з бульвару відкривався краєвид на Військову гавань, Адміралтейство та інші військово-морські об'єкти, а також на Бузький лиман, який вів до Чорного моря. Його називали просто «бульваром». Згодом він дістав назву «Бульвар адмірала Макарова». В народі його охрестили «БAM». Був верхній БAM та нижній. Їх з'єднують сходи на кшталт знаменитих одеських, Потьомкінських.

Згодом перейменованій на Флотський бульвар — як історичне нагадування про тісний

зв'язок Миколаєва з Чорноморським флотом. У 1976 році набережна була повністю реконструйована. Вдале розташування бульвару приваблює містян та гостей Миколаєва. Втім, досі він не «відмився» від свого первісного стану звалища. Окремі ділянки занедбані та захащені, інші перебувають не в найкращому стані. У місцевій владі до війни не доходили руки до наведення ладу на місцевості, яка є візитівкою Миколаєва. Трохи пожвавили і саму територію, і водну акваторію місцеві підприємці. Також досягненням був запуск катерів і катамаранів по Інгулу та Південному Бугу. Охочих здійснити водні прогулянки, часто під професійний музичний супровід, було чимало. З річки ввечері Миколаїв має дуже привабливий вигляд.

У пошуках нового обличчя гавані

Гарний фонтан, тіністі алеї, дитячі та спортивні майданчики, прекрасний краєвид на Інгул та парк Перемоги, ротонда біля шахового клубу та й сам клуб приваблюють на Набережну, верхню та нижню, миколаївців і гостей міста.



Триває обговорення проекту впорядкування території на засіданні робочої групи.

Ідея подовжити Набережну, покращити її зовнішній вигляд завжди жваво обговорювалася миколаївцями. «Загалом 400 метрів набережної, а ми розташовані на двох річках, з усіх боків вода. Хочу поміряти, що



Улюблене місце для прогулянок.

ми зробимо її завдовжки щонайменше п'ять кілометрів», — ділився до війни голова Миколаївської ОДА Віталій Кім. Війна зламала і ці, і багато інших планів.

Утім, саме зараз у Миколаєві знайшлася група ентузіастів, серед яких — експерти в різних галузях, котрі вже готові розробити проект післявоєнного відновлення цього об'єкта. І це не просто мрійники, вони пропонують і готові за допомогою внутрішніх та зовнішніх інвесторів втілити амбітні плани.

Результатом роботи експертів і громадського обговорення має бути технічне завдання для міжнародної команди архітекторів, які розроблятимуть проект і 3D-модель Набережної. В цьому переконаний керівник проекту «Портфоліо Миколаєва», виконавчий директор ВГО «Українська асоціація центрів підтримки бізнесу» Артем Ващиленко. «Можна не обмежувати свою фантазію і запропонувати усе, що молодь, бізнес, професійна спільнота яхтсменів і капітанів, загалом усі миколаївці, хотіли б побачити на обох берегах Інгулу. Ми маємо мріяти про унікальний освітній заклад, сучасний громадський простір для виставок, концертів, форумів, зону річкового вокзалу, причали для яхт і катерів», — розповів експерт.

Про це йшлося на перших засіданнях робочої групи. Згодом обговорення ставало ще більш жвавим, а пропозиції — більш конкретними.

Змінювати і суть, і назву

Проект реконструкції миколаївської Набережної є складовою «Портфоліо міста Миколаєва для переходу до «блакитної економіки». Він реалізується ВГО «Українська асоціація центрів підтримки бізнесу» спільно з Миколаївською міською радою за підтримки ПРООН у межах програми «Мери за економічне зростання», яка спрямована на підтримку сталого розвитку міст та їх перехід до більш стало орієнтованих та інноваційних економічних моделей.

До речі, лише два міста України, Миколаїв і Тернопіль, у 2021 році стали переможцями проекту «Мери за економічне зростання» і першими в країні почали запроваджувати інноваційний «портфельний» підхід в економічному розвитку міста. Про це нагадала директорка департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Тетяна Шуліченко. «Портфельний» підхід дав змогу визначити основний напрям трансформації економіки міста, враховуючи конкурентні переваги міста та застосовуючи принципи динамічного менеджменту, апробувати основні опції та визначити найбільш ефективні для масштабування портфоліо», — зазначила чиновниця.

Нині діяльність робочої групи досягає фіналу. І за трива-

лий час обговорень досягнуто результативних думок та намірів, які вже стали прямими інвестиційними пропозиціями. Експерти і громадськість пропонують на Нижній Набережній і на правому березі Інгулу з боку парку Перемоги створити простір з новим будинком Клубу юних моряків (КЮМ) і дитячих юнацьких спортивних шкіл, місцями для відпочинку, прогулянок, причалами для яхт.

«Ми не маємо обмежувати наше бачення наявним зонінгом. Адже формуємо візію для майбутнього майстер-плану. Цей документ стане основою для генерального плану і, не виключено, — зміни зон. Ми не повинні бути обмежені у творчому переосмисленні цієї території», — зауважив виконавчий директор ВГО «Українська Асоціація центрів підтримки бізнесу» Артем Ващиленко.

Проект передбачає повну заміну аварійної будівлі Клубу юних моряків сучасною спорудою з річковим вокзалом, конференц-залом та місцем для виставок. Клуб отримає нові класи, спортивну і актову зали. Все будуватиметься з дотриманням правил безпеки та інклюзії.

«На лівому березі Інгулу також пропонуємо передбачити марину — причальні споруди для навчальних суден КЮМ та екскурсійних, пасажирських маломірних суден і яхт. Територія має бути упорядкована. Також важливо врахувати, що цей берег є ареалом історичної забудови Миколаєва», — зауважив керівник робочої групи, голова Миколаївської обласної організації спілки архітекторів України Володимир Сисоєв.

Робота експертної групи триває, можливі також нові пропозиції для трансформації «миколаївської гавані». Вже оголошено конкурс на найкращу назву нового простору біля річки, технічне завдання для міжнародних розробників та 3D-моделі набережної і КЮМ. Проект ще потребує обговорення в миколаївській громаді перед реалізацією.

Як стало відомо «Голосу України», проектом зацікавилися міжнародні архітектурні агенції та інвестори. Тож новий Набережній у Миколаєві бути. Після Перемоги.

Олена ІВАШКО,

Олена ГОРЯЧЕВА.

Фото з відкритих джерел

та Юрія ПЕРЕБАСВА.



Набережна. 2017 рік.

Після поранень і демобілізації почав волонтерити

У Кременчуцькій районній військовій адміністрації вручили почесний нагрудний знак «Золотий хрест» Головнокомандувача ЗСУ шанованому землякові, сержанту запасу Богдану Тонкошкуру (на знімку).

Його ветеран удостоєний за мужність у боях і вірність українському народу. Рідний край і свою державу Богдан Тонкошкур пішов захищати від російських окупантів та їхніх найманців ще у квітні 2015 року. На той час чоловіку виповнилося 43. У зоні АТО/ООС воював у складі 93-ї окремої механізованої бригади. Тоді в бою під Мар'їнкою внаслідок мінометного обстрілу дістав поранення та контузію. Це спричинило інвалідність другої групи.

Та вже 24 лютого 2022 року, тобто одразу після повномасштабного вторгнення рашистів, Богдан Тонкошкур прибув у Кременчуцький районний територіальний центр комплексної та соціальної під-

тримки, щоб знову стати у стрій захисників України. Спершу його зарахували до місцевого батальйону територіальної оборони, а потім у складі 45-го окремого стрілецького батальйону разом із побратимами громив ворога на Донецькому напрямку.

У липні 2022-го неподає Авдіївки сержант Тонкошкур за відсутності офіцера взяв на себе обов'язки командира на взводному опорному пункті. Тоді саме завдяки вмілому керівництву підлеглими й особистій хоробрості провідника та його побратимів атаки ворога було відбито. А через кілька місяців біля селища Новобахмутівка під час ворожого артилерійського обстрілу Богдан Тонкошкур ді-

став ще одну контузію, забиття суглобів і поранення ноги осколком снаряда...

Після тривалого лікування навесні 2023 року його звільнили з військової служби за станом здоров'я. Але й удома ветерану спокій, як то кажуть, тільки сниться. Тепер він допомагає побратимам із рідного батальйону та інших підрозділів ЗСУ вже як волонтер. Тож, вручаючи Богдану Тонкошкуру «Золотий хрест», начальники районних військової адміністрації і ТЦК та СП Олег Леднік і Мирослав Волков подякували йому за минулі звитяги в боях і сьогоднішню активну діяльність задля нашої спільної Перемоги над лютим ворогом.

Василь НЕЙЖМАК.
Полтавська область.

Фото зі сторінки обласного ТЦК та СП у Фейсбуці.



Основою терапії став собака-обіймака



М'яка іграшка хібукі, що в перекладі з іврити означає «обійми», стала особливістю терапії, яку запровадили у запорізькому Центрі розвитку дитини «Надія».

На думку ініціаторів, ця іграшка дарує можливість кожній дитині відчувати цілющу силу обіймів. Бо на кожній лапці має липучку, яка допомагає дитині завжди відчувати теплі обійми та розслабитися. Директор закладу Ірина Кіченко розповіла, що центр завдяки гранту отримує терапевтичні інструменти для психологічної роботи з дітьми від фонду Care for kids now в особі Guy Horowitz. Так, зокрема, отримали і 15 іграшок хібукі.

«Про силу обіймів психологи говорять давно. Вони знижують рівень стресу, покращують настрій, захищають. Хто може допомогти дитині відчувати такі необхідні нині обійми? Звичайно, рідні. А ще чудовий собака-обіймака хібукі —

унікальна терапевтична іграшка, яка допомагає пережити дитині травматичні події, безпечно говорити про всі свої переживання та страхи», — зазначила Ірина Кіченко.

Завдяки гранту у центрі стала можливою повноцінна групова та індивідуальна терапія. А кожен учасник освітнього процесу отримує задоволення від спілкування з хібукі.

Як виявилося, з песиком можна навіть опанувати хореографію. Іграшка з довгими лапами та сумними очима в цьому тільки допоможе, адже постійні обійми дають дитині змогу почуватися впевненіше.

«Робота з малечю проводиться у нас індивідуально та за підтримкою. Заклад є учасни-

ком проекту від ЮНІСЕФ із забезпечення безперервності навчання і розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи у країні в межах програми дитячого фонду від ЮНІСЕФ за підтримки МОН України, тож маємо можли-

вість проводити очні зустрічі з дітьми», — додає Ірина Кіченко. Під час занять із застосуванням хібукі-терапії упоратися з травмою війни дітям допомагають досвідчені психологи, які пройшли курс навчання у міжнарод-

ного експерта Дафни Шарон-Максімов. Психологи спочатку знайомлять дитину з песиком, розповідають, звідки він і чому приїхав. Так викликають у малечі інтерес до іграшки. Після цього фахівці розпитують про потреби чотирилапого — і так від самої дитини дізнаються про неї та її страхи та переживання.

«Печиво, вода, ліхтарик, серветки — це те, що я взяла. Збираємо валізу разом з цим песиком», — ділиться п'ятирічна Тетяна тим, як щойно разом із чотирилапим другом пакувала «тривожну валіжку».

В ефективності хібукі-терапії переконалися і батьки.

«Після кожного заняття дитина почувається спокійніше. Син іде не просто на заняття, він іде на зустріч зі своїм другом і повертається додому з таким бадьорим настроєм, що одразу видно: він емоційно відновлений. Тому дуже рада, що дитина має можливість відвідувати такі заняття», — зауважила мати п'ятирічного Богдана Тетяна Савченко.

Роман ВОЛОДИМИРОВ.
Запоріжжя.

Фото зі сторінки центру «Надія» у Фейсбуці.



ПОДРОБИЦІ

Бойову «пташку» передали воїну-депутату

У Котелевській громаді Полтавщини продовжують підтримувати захисників України. Цього разу за кошти з її бюджету придбали квадрокоптер для однієї з військових частин, у якій служить земляк, депутат Котелевської селищної ради, директор ДЮОШ «Юність» Віктор Лійко.

Бойову «пташку» йому передали очільниця громади Тетяна Корост і начальник відділу культури, спорту та туризму селищної ради Павло Луговий. Водночас заповнили воїна-депутата в тому, що підтримка захисників з боку громади триватиме й надалі.

Вл. інф.

Ворожі обстріли не припиняються

У 2024 році на Сумщині від рук окупантів уже загинуло 17 цивільних. Люди потерпають від «шахедів» та розривів мін, снарядів і ракет, а також від нападів ворожих диверсійно-розвідувальних груп. Обласна влада закликає жителів прикордоння переселитися у безпечніші місця.

За словами начальника ОВА Володимира Артюха, торік від рук рашистів загинули 84 особи, сталося вісім тисяч обстрілів. Нині їхня інтенсивність зростає. Більш тяжкими стали і наслідки ворожих атак.

Володимир ЧЕРНОВ.

Сумська область.

Міський електротранспорт поповниться десятками трамваїв

Найближчим часом Дніпро планує придбати у Лейпцизі 26 трамвайних вагонів марки «Татра», за чотири останні роки вже придбали півсотні аналогічних.

«Загалом трамвайне депо налічує 254 вагони, з них щодня 120 одиниць виходять на маршрути міста. Більшість із них — трамваї марки «Татра» різних модифікацій. Середній вік рухомого складу депо — 36 років. Задля його обслуговування працюють слюсарі та майстри. А на базі ремонтних цехів постійно проводяться регламентні ремонтні роботи: технічне обслуговування, поточний ремонт та середній ремонт», — розповів заступник начальника управління транспорту міськради Іван Васючков.

На підприємстві ремонтують і трамвайні візки: перевіряють кожну деталь, аби під час руху не виникло несправностей.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.
Дніпро.

Реконструюють зрошувальні системи

На півдні Одещини тривають капітальний ремонт та реконструкція трьох зрошувальних систем — Таширнянської, Ізмаїльської та Габріньорської.

Реалізація проектів здійснюється коштом обласного бюджету. Збільшити площі поливу після реконструкції трьох зрошувальних систем планують до 6400 гектарів. Орієнтована дата закінчення робіт — до початку поливного сезону-2024. У межах дії Регіональної програми розвитку АПК Одеської області на 2019—2025 роки «Аграрна Одещина» розроблено та виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію 12 державних меліоративних об'єктів.

Усі меліоративні об'єкти заплановано передати з державної власності в управління організаціям водокористувачів. Нині в Одеській області створено та зареєстровано вісім об'єднаних водокористувачів. Інші чотири потенційні ОВК, які мають намір об'єднатися, проходять початкові етапи створення. Крім того, коштом водокористувачів та міжнародних донорських організацій заплановано модернізацію внутрішньогосподарських зрошувальних систем та відновлення функціонування пошкоджених.

Ольга ПОНОМАРЬОВА.
Одеська область.



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

Голос України



Погляд
▶ СТОР. 5

Понад 600 сторінок правди про нашу війну

На дослідній станції

Практичний досвід визначальний для будь-якого навчального процесу. Тим більше — у тваринництві

▶ СТОР. 6



Донатимо разом
▶ СТОР. 7

Турелі, дрони та автомобілі для ЗСУ

№ 37-1 (8316)

ЧЕТВЕР, 22 ЛЮТОГО 2024 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Військовослужбовцям заборонять поширювати деяку інформацію

Нова Зеландія оголосила про черговий пакет допомоги

Уряд Нової Зеландії оголосив про новий пакет військової та гуманітарної допомоги для України на майже 16 мільйонів доларів США та посилення антиросійських санкцій. Про це йдеться у спільній заяві міністрів закордонних справ — Вінстона Петерса та оборони — Джудіт Коллінз до других роковин початку російського вторгнення, **передає Укрінформ**. У заяві наголошується, що росія розпочала своє незаконне повномасштабне вторгнення в Україну, грубо порушуючи міжнародне право, включно зі Статутом ООН, що завдало жахливих людських втрат і страждань та істотно вплинуло на регіональну й глобальну стабільність. ▶ СТОР. 5

У 400 містах світу згадають про вторгнення

Українці проведуть акції у понад 400 містах по всьому світу в межах глобальної адвокаційної кампанії Світового конгресу українців (СКУ) StandWithUkraine до других роковин повномасштабного вторгнення росії в Україну. **Як передає Укрінформ**, мітинги відбудуться 24 лютого. Найбільша кількість заходів запланована в Європі та Північній Америці. Крім того, акції відбудуться в ОАЕ, Індії, Таїланді, Південній Кореї, Японії, Перу, Бразилії та Аргентині.

США зосередяться на ухилянтах від санкцій

Сполучені Штати посилять санкції і мінімізують можливість для росії для їх обходження. Про це заявив речник Державного департаменту Метью Міллер під час брифінгу у Державному департаменті в середу, 21 лютого, **повідомляє «Голос Америки»**. «Ми спостерігали за їхніми діями і сподіваємося накладати нові санкції на окремих осіб та на нові сфери. Водночас ми зосередимося на ухилянтах від санкцій, які ми запровадили раніше. У нас є способи їх посилити», — зазначив речник Держдепу. Він розповів, що новий пакет санкцій США продовжуватиме традицію попередніх раундів, а деякі обмеження будуть напряму пов'язані зі смертю Олексія Навального. Міллер також зауважив, що новий пакет, який планують оголосити у п'ятницю, буде «потужним».



Більше фото тут — www.golos.com.ua
Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання 22 лютого
Це передбачає підтриманий у першому читанні законопроект про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист № 10313 авторства

народних депутатів **Давида Арахамії, Олександра Завітневича, Роксолани Підласої, Михайла Цимбалюка та інших**, який удосконалює механізми забезпечення прав військовослужбовців на інформацію, медичне забезпечення, відпустки та унормовує інші пов'язані із соціальним забезпеченням військовослужбовців та поліцейських питання. ▶ СТОР. 2

ФРОНТ

Після Авдіївського напрямку противник може зробити ставку на Бахмутський

Противник продовжує наступальні дії на Лимано-Куп'янському напрямку. У зоні відповідальності ОСУВ «Хортиця» тривають жорстокі бої. За інформацією речника прес-служби ОСУВ «Хортиця» Іллі Євлаша, російські окупанти продовжують тиснути в районі Синьківки, намагаючись захопити її. Важка ситуація залишається поблизу річки Чорний Жеребець, Торського виступу та населеного пункту Терни, куди ворог стягує резерви і де намагається активізувати наступальні дії. На Бахмутському напрямку тривають інтенсивні бойові дії у районі Часового Яру, Кліщівки та Андріївки. Біля Часового Яру ворог переходить до лобових атак, інколи намагається обійти Сили оборони по флангах у районі Іванівського та Богданівки, застосовує артилерію, РСЗВ, авіацію, танки та дрони. ▶ СТОР. 8

ПОДІЯ

Залізничні перевезення польським фермерам блокувати не вдалося

Усі залізничні пункти пропуску на кордоні з Польщею працюють у штатному режимі. Таку обнадійливу інформацію повідомив заступник директора департаменту комерційної роботи УЗ Валерій Ткачов під час наради з учасниками аграрного ринку. Протягом тижня зафіксовано декілька спроб заблокувати сполучення: під'їзні колії і навіть магістральні. Також були випадки, коли вагони розкривали — і продукція висипалася. Минулої ночі таке сталося з напіввагоном, у вівторок зірвали пломби з двох вагонів — зерно опинилося на коліях... Але, як зазначалося, це епізодичні акції: «прийшли, заблокували, сфотографували, розбіглися». ▶ СТОР. 5

КОРОТКО

■ Світло у понад півтори тисячі домовок Запорізької області, які більш як рік залишилися знеструмленіми, повернули енергетики. Як розповіли у Міненерго, ремонтні бригади відновили пошкоджене ворожими обстрілами електрообладнання у трьох прифронтових населених пунктах, **повідомляє Роман ВОЛОДИМИРОВ**.

■ На сесії Пирятинської міськради депутати погодили передачу захисникам України 12 дронів і 4 тепловізорів на загальну суму понад три мільйони гривень. Їх придбали за кошти з бюджету громади згідно з запитами військових частин, **інформує наш полтавський власкор Василь НЕІЖМАК**.

■ На Рівненщині відбудеться фінал Кубка України з футболу. Таке рішення було прийнято виконкомом Української асоціації футболу, який надав перевагу стадіону «Авангард». **Про це повідомив начальник Рівненської ОВА Олександр Коваль**.

Залізничні перевезення польським фермерам блокувати не вдалося

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Тож, за словами Валерія Ткачова, треба одразу реагувати — фіксувати випадки, складати акти про пошкодження, звертатися до польських перевізників по компенсацію. А також — до керівництва терміналів, з якими працюємо, щоб організували фізичний захист від можливих візитів протестувальників. Якщо там виставити охорону — і одразу протидіяти кожній спробі, продовжимо працювати безперешкодно. Треба сказати, зауважив Валерій Ткачов, що й поліція на такі інциденти реагує.

За його словами, на Польщу шодооби передаємо в середньому 93—94 вагони із зерном (по «Ягодин — Дорогуськ» приблизно 43 вагони, «Мостиська — Медика» — 29, «Ізов — Хрубешув» — 22), і цей показник за останні три дні дещо зменшився, можливо, через спроби блокування. Усі інші країни мають позитивну динаміку. Так, Румунія у середньому приймає 91—92 вагони шодооби, Угорщина — 41, Словаччина — 57.

Утім, основні потоки зерна переорієнтувалися на порти Великої Одеси, які працюють дуже ефективно. За три тижні лютого залізницею туди вже доставлено 2 млн 15 тис. тонн збіжжя (на 190 тис. більше, ніж за 21 добу січня). На західні прикордонні переходи за цей час перевезли 411,8 тис. тонн (-10,8 тис. тонн). Тобто 83 відсотки експортного зерна прямує до портів.

Тим часом на автомобільних пунктах пропуску з Польщею все ще не відновлено вільний рух вантажівок.

Галина КВІТКА.

Чернігівщина і Міннесота співпрацюватимуть в аграрній сфері



Лист про взаємопорозуміння підписано між Чернігівською обласною військовою адміністрацією та штатом Міннесота (США) щодо співробітництва з аграрних технологій.

Як повідомив начальник Чернігівської ОВА В'ячеслав Чаус, сферою взаємодії стане га-

лузь досліджень і розробки стійких агропромислових технологій, включаючи відповідну техніку та обладнання, агроінвестиції, чисту енергію, сталу біоекономіку та цифрові технології.

Начальник ОВА подякував губернатору штату Міннесота Тімоті Волзу та послу України в США Оксані Маркаровій (на знімку — підписують документ) за потужну підтримку Чернігівщини.

Василь ЧЕПУРНИЙ, Чернігів.

Фото зі сторінки В'ячеслава Чауса в Фейсбуці.

Нова Зеландія оголосила про черговий пакет допомоги

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Нинішній пакет допомоги включає (у перерахунку на долари США) 4 млн до Міжнародного фонду під керівництвом Великої Британії на закупівлю зброї та боєприпасів для України, 4,3 млн доларів гуманітарної допомоги для підтримки постраждалих від війни українців, у тому числі переміщених до сусідніх країн, та 1,9 млн до Трастового фонду Світового банку для допомоги з відновленням і відбудовою Укра-

їни. Решта 6 млн доларів буде направлено на фінансування тренувальних місій Міноборони Нової Зеландії для підготовки українських військових.

У заяві також ідеться про те, що новозеландський уряд опрацьовує нові санкції проти росії, спрямовані на закриття лазівки для ухилення від діючих антиросійських обмежень.

Президент Володимир Зеленський подякував Новій Зеландії та Прем'єр-міністру Крістоферу Лаксону за допомогу.

Понад 600 сторінок правди про нашу війну

У Португалії видали книгу «Справжня війна». Її автор Нуно Рожейру (на знімку) зброе слова знищує брехливі міфи кремля про Україну і українців. Деякі подробиці про підготовку матеріалу і написання книги сеньйор Нуно розповів «Голосу України».



про які читаємо в книжці, раніше була озвучена в згаданій телевізійній програмі.

«Ваша держава — сплячий велетень, який має величезний потенціал для розвитку і відкриттів»

Нуно Рожейру добре знає Україну. Саме це стало запорукою об'єктивного висвітлення подій і в телевізійних програмах, і в книзі. Після її прочитання написала автору слова подяки, а також попросила знайти час відповісти на декілька запитань, аби читачі в Україні дізналися, що в Португалії є людина, яка разом з українцями протистоїть російському агресору. Робить це зброею слова. Попри свою зайнятість Нуно Рожейру без зволікань надіслав відповідь на мої запитання. Нехай коротко, та все ж...

— Які у вас зв'язки з Україною?

— Я багато знаю про українську націю, знаю її історію з давніх часів, до і після радянських сутінків, і я завжди вважав, що Україна — це спляча красуня, сплячий велетень, який має величезний потенціал для розвитку і відкриттів. У мене багато друзів і знайомих у вашій державі. Ці контакти з українцями склалися протягом останніх тридцяти років. На жаль, мушу з сумом констатувати, що декого з них я втратив внаслідок війни, починаючи з 2014 року.

— Не маю сумнівів, що ви були у нас...

— Я знав особисто всіх ваших президентів, за винятком Януковича. Брав інтерв'ю у двох з них. Одне з них було вражаюче. Президент Ющенко під час нашої розмови описав мені подробиці свого отруєння. Це був вражаючий зразок духу опору, про який мені довелося писати.

— На вашу думку, що обов'язково слід зазначити в газетній статті про книгу?

— Не знаю, можливо, той факт, що це одна з перших робіт, де автор намагається дослідити всі аспекти цієї війни — від військових подій до менш відомих дипломатичних рухів; від елементів безпосередньої історії до теорій змови; від правових, релігійних, культурних перспектив до свідчень багатьох людей та інституцій...

— Що далось найскладніше?

— Найскладніше було поєднати упередженість (хочу, щоб Україна завершила своє визволення, вигнала загарбників) і об'єктивність (маю розповісти те, що існує, що доведено, про різні теорії, факти, а не давати одну версію подій чи фактів).

Ніби це ворог вдерся у домівки португальців

— Хто був першим читачем книги?

— Першим читачем був я сам. Другим став українець (пан Нуно не уточнює, хто саме. — Авт.) Третью прочитала книга моя дружина. А вже тоді настала черга редактора. До речі, моя дружина з Хорватії. Тому ми пережили війну за незалежність словенців, хорватів і боснійців як сімейне питання. Те, що сталося із землею моєї дружини, порівнюю із агресією росіяни проти України в 2014-му і сприймаю як спробу придушення української свободи. Вбачаю багато спільних елементів в обґрунтуваннях і методах двох воєн.

— Які маєте відгуки?

— Над книгою я працював півтора року, на щастя, моя робота є успішною. Про це свідчить значний інтерес читача. Наразі її перевидали, аби задовольнити запит усіх охочих її придбати. Є великий інтерес читачів. Знаю, що багато з них сприймають вторгнення ворога в вашу державу так, ніби це було насильницьке проникнення до їхніх домівок. Надзвичайне зацікавлення виявила дипломатична спільнота і загальносуб'єкти, які займаються нашою дипломатією, національною обороною, зовнішньою політикою, безпекою та стратегією. Отримав багато відгуків і думок від окремих читачів, в тому числі й українців.

— Чи були відгуки з країни-агресора?

— Так, були, росіяни теж не залишили поза увагою книгу. Деякі з тих відгуків цікаві. Але поки що, на мою думку, не час говорити про це докладно.

— Сеньйоре Нуно, прошу висловити свої побажання читачам «Голосу України».

— Я в захваті від мужності українців, висловлюю повагу до них та солідарність із вільною, толерантною, відкритою Українською державою і її народом, державою, яка пишається своїм минулим і впевнена у своєму майбутньому.

Ще один факт

До речі, Жузе Мільязеш, партнер Нуно Рожейру по телевізійній програмі «Холодна війна», також видав книгу про нашу державу — «Коротка історія України: від київських князів до Зеленського». Видання з'явилося на прилавках португальських магазинів, до того ж не тільки книжкових. Воно привертає увагу зображенням Герба України, розміщеного на всю титульну сторінку.

Оксана СКРИПНИК, член Національної спілки журналістів України.

Брага, Португалія. Фото зі сторінки у Фейсбуці Нуно Рожейру.

ЗА ПОРЕБРИКОМ

Голий король

Майже 100 тисяч осіб підписали звернення до слідчого комітету рф із вимогою віддати тіло Олексія Навального родині. В 190 містах організували стихійні меморіали в пам'ять про опозиційного політика. Найбільше акцій відбулося у москві, петербурзі, екатеринбурзі, Новосибірську, челябінську та хабаровську. За інформацією правозахисного проекту «ОВД-Інфо» в 39 містах на стихійних акціях затримано 380 осіб.

Відкрите звернення до путінського режиму з вимогою віддати тіло політика на сайті православного проекту «Мир вам» опублікували православні священники та віряни. Вони нагадують, що Навальний був не лише опозиційним політиком, а православним християнином. Це не лише бажання і законне право сім'ї та однодумців, а й обов'язок перед Богом та перед покійним.

«Не затьмарюйте трагедію його загибелі відмовою в такому простому і людяному проханні. Пам'ятайте, що перед Богом усі рівні. Відмова у видачі тіла Олексія Навального його сім'ї буде сприйнята як прояв безжалісності та нелюдності. Це рішення може призвести до ще більшої напруги в суспільстві. Ми закликаємо вас не йти цим шляхом», — йдеться у зверненні священників. Вони закликають проявити милосердя та співчуття до його матері, дружини, дітей і близьких.

Кожна людина заслуговує, щоб її поховали по-людськи. Навіть Понтій Пілат, який прийняв рішення про страту Христа, не став перешкоджати видачі тіла Спасителя та його похованню. «Не будьте жорстокішими, ніж Пілат», — закликають священники.

Під зверненням підписалося 26 осіб, серед яких протоієрей Андрій Кордочкін та ієрей Валеріан Дунін-Барковський, які в Дюссельдорфі провели панahiду за Навальним.

Олексій Навальний намагався пробудити росію. «Важкі історії» підрахували, що 10 років усі 505 випусків на каналі «Олексій Навальний» набрали 1,5 млрд переглядів. Більшість із них — 892 млн — зібрані розслідування. Абсолютний хіт — розслідування про палаці путіна — 129 млн переглядів за три роки. На другому місці — «Він вам не Дімон» (47 млн переглядів за шість років); на третьому — про отруєння Навального (30 млн за три роки).

Одним з головних напрямів його роботи були антикорупційні розслідування. Команді Навального вдалося викрити майно чиновників та депутатів на суму майже 500 млрд рублів — це більше, ніж заплановані витрати свердловської області на 2024 рік. Одне з найпомітніших розслідувань — про путінські палаці в геленджикі.

Як написали опозиційні ЗМІ, повідомлення про смерть опозиціонера викликало в диктатора усмішку. «Ні, хлопці, сильні та впевнені лідери так не поводитимуться. Якщо в тебе й справді 80% підтримки народу, ти не станеш нікого садити й нічого забороняти. Протестні мітинги викликати ти тебе прихильну усмішку, а на вибори ти пустиш усіх охочих. І спокійно переможеш. Якщо ж ти сіпаєшся, метушишся і трясеши від виду власної тіні, то ти не сильний лідер — ти голий король. На словах ти петро перший, а насправді шахрай нервовий», — таким побажанням російського диктатора опозиційний політик Ілля Яшин, якого режим теж запровадив до тюрми. Він може стати наступним після Навального, бо перебуває за ґратами. Яшин не сумнівається, що Навального вбив путін.

Саме так диктатор утверджує свою владу: вбивствами, жорстокістю, показовою помстою. Це мислення не державного діяча, а ватажка банди, який тримає людей в страху, а тих, хто протестує, запропорює до в'язниці і знищує.

Богдан КУШНІР.

На Сумщині та Донеччині впроваджується пілотний проєкт «Укрпошта. Аптека». Листоноші виконуватимуть замовлення жителів деокупованих та прифронтових територій, а також прикордонних громад. У затвердженому переліку — приблизно 10 тисяч препаратів безрецептурної групи. Серед них і засоби, що реалізуються у межах програми «Доступні ліки». Останні не лише безплатно доставляють — замовник не оплачує їхньої вартості або робить це частково. Якщо проєкт виявиться успішним, його дію поширять на прифронтові населені пункти інших областей, *довідався наш сумський власкор Володимир Чернов*

Усе починалося з Майданів...

Круглий стіл до Дня Героїв Небесної Сотні проведено в історичному приміщенні крайової організації Народного руху в Чернігові. У ньому взяла участь активістка Революції Гідності, борці за незалежність України в ХХ столітті, журналісти та представник Українського інституту національної пам'яті.

«Десять років минуло від тих історичних подій Євромайдану, коли злочинна влада Януковича намагалася силою знищити мирний протест українського народу, який відстоював своє право йти європейським шляхом. Було заплачено дуже високу ціну за свободу, гідність, демократичні цінності — людські життя», — наголосив Сергій Черняков, вечний секретар Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів стародавній».

Учасники круглого столу хвилиною мовчання вшанували Героїв Небесної Сотні та всіх загиблих захисників-воїнів, які віддали своє життя у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

«20 лютого 2014 року перемогла Революція Гідності. Україна в цей день вшановує Героїв Небесної Сотні. Саме тоді загинуло найбільше учасників Євромайдану від карателів злочинного режиму — 48 осіб.



Серед них і наш земляк Андрій Мовчан, уродженець села Великі Осняки Ріпкинської селищної громади Чернігівського району Чернігівської області. Раніше, тобто 18 лютого, серед 20 загиблих Героїв віддав своє життя Василь Прохорський, уродженець села Щуча Гребля Дмитрівської територіальної громади Ніжинського району Чернігівської області. Віктор Орленко, який в той день отримав важке поранення в голову і помер влітку 2015 року, є уродженцем села Талалаївка Ніжинського району. Він став 107-м, останнім Героєм Небесної Сотні. Вони всі були першими за-

гиблими Героями російсько-української війни, своїми життями врятували країну від поглинання російськими імперіалістами. Також варто пам'ятати, що 20 лютого 2014 року — перший день відкритої війни російського агресора проти України. І тоді першими на її захист стали саме активісти Революції Гідності, зокрема і наші земляки — активісти Євромайдану, Герої України (посмертно) Олег Міхнюк та Євген Лоскот. Пам'ятаймо! Перемагаємо!» — сказав Сергій Бутко, співробітник Українського інституту національної пам'яті.

«Так, ми перемогли злочинний проросійський режим Януковича, вже десять років успішно б'ємося з російським агресором, який так і не зміг по-неволити наш народ. Віримо в Перемогу! Думаємо про майбутнє, щоб наша країна зміцнила свої демократичні інститути, щоб запрацювали запобіжники від корупції та тяги до авторитаризму. Саме це і буде гарантом прискореного та успішного відновлення країни, її впевненого розвитку, добробуту. І рухівці теж у цьому мають взяти найактивнішу участь, як раніше на майданах і фронтах», — зауважив журналіст газети «Голос України» Василь Чепурний.

«Усе починалося з Майданів. Вибороти, вистояти, захищаємо від рашистів рідну країну. У цій боротьбі під час Революції Гідності та російсько-української війни, що триває, утвердилася, зміцнилася українська нація. Безповоротно», — зазначив Станіслав Т., військовослужбовець ЗСУ.

«Революція Гідності — це початок визвольної війни українського народу проти московських комуністів і їхніх посіпак, а її перші жертви — Герої Небесної Сотні. Впевнений, що головним і надважким завданням після нашої військової Перемоги над рашистами є не тільки відновлення зруйнованої ворогом країни, а й побудова справді європейської демократичної держави Україна, контрольованої громадянським суспільством», — поділився своїми думками Сергій Соломаха, громадський діяч.

Він подарував свою книжку «Чернігівський Євромайдан. Хроніка, факти, спогади» Музею боротьби за відновлення незалежності України на Чернігівщині.

«Важливо доносити не тільки до українського суспільства, а також до громадськості інших країн правду про нашу країну, її боротьбу за свободу, гідність, незалежність, територіальну цілісність, демократію. Це ми, журналісти, робили в буремні часи Помаранчевої революції та Євромайдану, роби-

мо і тепер усе, щоб мобілізувати та збільшити підтримку і допомогу вільного світу Україні у війні з російським агресором», — повідомив Олег Головатенко, директор телерадіокомпанії SVOBODA.FM, який у форматі онлайн із Литви взяв участь у заході.

«Наша сім'я одразу і без вагань взяла участь у Революції Гідності. Мій чоловік зі зброєю в руках тепер захищає незалежну та демократичну країну, а я — волонтер. Маємо розуміти, що альтернативи немає. Інакше рашисти знищать Україну й нас, українців, саме за те, що ми українці. Працюємо на Перемогу!» — зауважила Ірина Черенко, голова правління громадської організації «Апельсин».

«Подався я до Чернігова, адже хотів бути корисним на тамтешньому Євромайдані. Одразу записався в списки самооборони. Найбільше з тих часів запам'яталися прості люди, які, незважаючи на сильні морози, за велінням серця приходили на Євромайдан, щоб висловити свою громадянську й політичну позицію. Це були різні люди, яких я ніколи до того не бачив і не знав», — поділився спогадом Микола Шкарупа, депутат Ніжинської районної ради Чернігівської області.

Василь АВДІЙ.

Чернігів.

Фото

Сергія ЧЕРНЯКОВА.

Практичний досвід визначальний для будь-якого навчального процесу. Тим більше — у тваринництві

Поки до початку активної фази польових робіт ще є деякий час, основна увага спеціалістів Агрономічної дослідної станції — одного з підрозділів Національного університету біоресурсів і природокористування України — прикута до тваринництва.



Особливості утримання телят у молочний період.

НУБіП виступає лідером з підготовки фахівців для агропромислового комплексу нашої держави, а господарство є своєрідним полігоном для практичного навчання: має у користуванні на Київщині трохи більше 1000 га орних земель і, звісно, використовує у своїй роботі наукові підходи.

Головний зоотехнік Юлія Любінецька забезпечує виробничий процес на фермі. У її підпорядкуванні майже 500 голів великої рогатої худоби різного віку, з них 200 дійних корів. До всього треба докласти старання, вміння, серце. Ця робота вимагає постійної участі, до того ж — цілодобово.

Колектив спеціалістів на фермі невеликий, але відповідальний. Кажуть: не можемо нині, у воєнний час, працювати погано. Видоєне молоко реалізується на Брусилівський маслозавод, що на Житомирщині, але закупівельна ціна на нього — лише 15,2 гривні за літр, тобто майже на рівні собівартості. Тільки завдяки надходженню коштів від рослинництва, які, до речі, також останні два роки просідають, вдається оновлювати матеріально-технічну базу. Сільгосп підприємство як державна установа не може розраховувати на бюджетну підтримку, передбачену для невеликих, зокрема фермерських, господарств. Отже, не обійтися без

ферми, бо вона в тому числі забезпечує практичну підготовку студентів, хоча дохідність її зовсім незначна. Для таких агроформувань необхідна продумана державна політика, щоб галузь розвивалася.

Коли ми відвідували це господарство, викладачі кафедри технологій виробництва молока та м'яса доценти Дмитро Носевич та Тетяна Антонюк проводили візні заняття для студентів 4-го курсу факультету тваринництва і водних біоресурсів. Досвідчені наставники знайомили студентів з особливостями утримання телят у молочний період. Слухачі опанували й правила контролю якості годівлі корів та технології машинного доїння, первинного оброблення молока та його оцінювання. Своїм досвідом поділилася доярка Людмила Кузьміна,



Ректор університету Станіслав Ніколаєнко на практичних заняттях студентів.



Доярка Людмила Кузьміна.

котре зрання за будь-якої погоди поспішає на молочнотоварну ферму.

Проведення таких візних занять підвищує інтерес студентів до обраної спеціальності. Вони здобувають також певні практичні навички та підкріплюють теоретичні знання з виробництва продукції скотарства, що сприяє підвищенню рівня фахівців, яких готують у НУБіП.

Як зазначає ректор університету Станіслав Ніколаєнко, основним завданням є підтримка обороноздатності країни, допомога Збройним Силам України, збереження колективу та підготовка високопрофесійних спеціалістів для аграрної галузі. За роки війни НУБіП спрямував на потреби військових понад 42 млн грн, з них навчально-дослідні господарства — 11,6 мільйона.

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Турелі, дрони та автомобілі для ЗСУ Як у столичному коледжі допомагають нашим бійцям

Студенти та викладачі Київського професійного коледжу автотранспортних технологій ремонтують машини для ЗСУ та збирають кошти на черговий дрон.

«Разом із двадцятьма іншими закладами професійної освіти столиці ми вже придбали й передали захисникам три «пташки» вартістю по 200 тисяч гривень кожна, — розповідає директор закладу Дмитро Гоменюк (на знімку). — Донатимо самі і влаштуємо благодійні ярмарки для збору коштів. Багато речей для ЗСУ робимо самотужки — виготовляємо турелі для кулеметів, санки для перевезення снарядів, ремонтуємо автомобільну техніку».

Коли ми завітали до коледжу, студенти під керівництвом майстра виробничого навчання Сергія Рогольчука чаклували над старезним «Москвичем» — після ремонту пікап поїде в один з підрозділів на Запорізькому напрямку. Є в цьому щось символічне: щоб остаточно не згнити десь у гаражі, «Москвичу» доведеться працювати на нашу Перемогу.

— Це автомобіль швидкої допомоги, — розповідає майстер. — П'ятнадцять років простояв в академії МВС, доки його не передали коледжу на ЗСУ. Ми з хлопцями вже провели повну діагностику: немає ні



зчеплення, ні нормальних гальм, ні толкового двигуна. Все це доведеться зробити. Знайшли нову електричну проводку, замок запалювання під'єднали... Кошти на запчастини дають волонтери, від нас потрібна лише робота. Для студентів це і навчання, і допомога війську — два в одному.

Третьокурсники Володимир, Богдан, Денис та Ігор професійним оком оцінюють фронт робіт. Хлопці опановують одразу дві професії — водія категорії С і слюсаря з ремонту колісних транспортних засобів, влітку отримають дипломи, тож визначатися з майбутнім мають уже зараз. «Роботу поки що не шукатиму, бо плануємо піти до Збройних Сил», — каже Ігор. Його однокласник Денис хоче про-

довжити навчання — здобути в цьому ж коледжі диплом фахового молодшого бакалавра.

«Фахові молодші бакалаври вчать 2 роки і опановують у нас популярні спеціальності — автомеханік або логіст», — розповідає методист закладу Зінаїда Христинч. «Такі керівники середньої ланки потрібні будьде, — каже Дмитро Гоменюк. — Здобув робітничу професію, навчився працювати руками, потім озброївся теоретичними знаннями, і маємо готового керівника на виробництві. Чимало бакалаврів і магістрів не можуть знайти роботу і приходять до нас, щоб здобути професію, яка користується попитом на ринку праці».

Під час війни уроки виробничого навчання поєднують з волонтерством. До слова, у коледжі часто запитують студентів на патріотичні концерти та зустрічі з нашими воюючими, які разом з керівником закладу влаштовують заступник директора з виховної роботи Андрій Волошин та викладач предмета «Захист України», учасник бойових дій у 2014—2022 роках Вадим Чижевський.

— Це не перше авто, яке ми відремонтували для ЗСУ, — розповідає Дмитро Гоменюк. — Допомогу надаємо конкретним бригадам, які приїжджають до нас і в уро-

чистій обстановці її забирають, дякуючи студентам і педагогічному колективу.

Тут не відчувають дефіциту кадрів, на який скаржаться в інших закладах професійної освіти.

— Колектив стабільний, за рік звільнилися лише два викладачі, пішли на пенсію, — розповідає директор. — Є четверо молодих майстрів виробничого навчання. Зарплата непогана, з бюджету міста викладачам загальноосвітніх дисциплін виплачують надбавку. Молоді майстри отримують десь 20 тисяч (без відрахувань. — Авт.), а їхні колеги з досвідом і педагогічним стажем — по 27—28 тисяч гривень.

У коледжі розуміють, що з часом вимоги до представників робітничих професій тільки зростатимуть.

— Коли завершиться війна, до України почнуть приходити інвестори, відбудову-

вати зруйновані заводи, а фактично — створювати на їхньому місці нові високотехнологічні підприємства, тож і вимоги до працівників на цих підприємствах будуть вищі, — додає Дмитро Гоменюк. — Уже сьогодні робітник має бути високоосвіченим, володіти комп'ютерними технологіями. Студенти коледжу мають змогу займатися у чотирьох комп'ютерних класах, два з яких обладнали минулого року коштом міського бюджету. Торік КМДА надала нам 2,4 мільйона гривень на придбання різного обладнання для навчання і практики, зокрема, наборів інструментів. Коштом міста відремонтували й укріпили, розраховане на одночасне перебування всіх студентів та викладачів.

ЗАКІНЧЕННЯ НА 8-Й СТОР.

Фото Олександра КЛИМЕНКА.



ОГОЛОШЕННЯ

Розшук спадкоємців!

Приватний нотаріус Одеського міського нотаріального округу Машкіна Ніна Олександрівна повідомляє про відкриття спадщини на майно померлого 22 вересня 2023 року Проценка Михайла Михайловича, 22.04.1938 року народження. Розшукується спадкоємець за заповітом - Глянецв Юрій Євгенович, 09.04.1964 року народження.

З питань оформлення спадщини спадкоємців прошу звернутися до нотаріуса за адресою: 65045, м. Одеса, вул. Єврейська, буд. 28, кв.13; Телефон для довідок та попереднього запису: +38(094)9539137.

Бобир О.Ю., виконуюча обов'язки державного нотаріуса Другої лохвицької державної нотаріальної контори в порядку заміщення, державний нотаріус Миргородської державної нотаріальної контори, повідомляє, що у Другій лохвицькій державній нотаріальній конторі заведена спадкова справа № 19/2023 після смерті 18 листопада 2022 року Єгорової Поліни Василівни, 27 березня 1937 року народження, яка проживала на день смерті за адресою: Полтавська обл., Миргородський р-н, м. Заводське, вул. Озерна, буд. 6, кв. 17.

Для встановлення кола спадкоємців по спадковій справі прошу Єгорову Надію Вікторівну, спадкоємця за заповітом, звернутися в нотаріальну контору до 01 квітня 2024 року».

Інформація про виконання бюджетної програми за 2023 рік

Відповідно до частини п'ятої статті 28 Бюджетного кодексу України Вища рада правосуддя як головний розпорядник бюджетних коштів розміщує інформацію про виконання бюджетної програми 5981010 "Забезпечення засад функціонування незалежної судової влади", у тому числі досягнення цілі державної політики у сфері діяльності, реалізацію якої забезпечує.

Головна мета діяльності Вищої ради правосуддя - забезпечення верховенства права та захисту прав і свобод людини через формування добросовісного, високопрофесійного та незалежного корпусу суддів. Виконання Вищою радою правосуддя своїх функцій та завдань для досягнення цієї мети стало підґрунтям для реалізації цілі державної політики щодо утвердження в Україні принципу верховенства права.

Статус Вищої ради правосуддя, її повноваження, засади організації і порядок діяльності визначені статтею 131 Конституції України, Законом України "Про Вищу раду правосуддя", Законом України "Про судоустрій і статус суддів".

Відповідно до своїх повноважень Вища рада правосуддя:

- вносить подання про призначення судді на посаду;
- ухвалює рішення стосовно порушення суддею чи прокурором вимог щодо несумісності;
- забезпечує здійснення дисциплінарним органом дисциплінарного провадження щодо судді;
- розглядає скарги на рішення відповідних органів про притягнення до дисциплінарної відповідальності судді чи прокурора;
- ухвалює рішення про звільнення судді з посади;
- надає згоду на затримання судді чи утримання його під вартою чи арештом;
- ухвалює рішення про тимчасове відсторонення судді від здійснення правосуддя;
- вживає заходів щодо забезпечення авторитету правосуддя та незалежності суддів;
- ухвалює рішення про переведення судді з одного суду до іншого, рішення про відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації;
- ухвалює рішення про припинення відставки судді;
- здійснює інші повноваження, визначені законодавством України.

Вища рада правосуддя як головний розпорядник бюджетних коштів у 2023 році здійснювала діяльність у межах однієї бюджетної програми 5981010 "Забезпечення засад функціонування незалежної судової влади". Відповідальним виконавцем бюджетної програми є секретаріат Вищої ради правосуддя.

Для виконання цієї бюджетної програми Законом України "Про Державний бюджет України на 2023 рік" Вишій раді правосуддя затверджувалися бюджетні призначення за загальним фондом державного бюджету в сумі 232 530,5 тис. грн, з яких освоєно 229 809,9 тис. гривень.

Бюджетні призначення за спеціальним фондом державного бюджету Законом України "Про Державний бюджет України на 2023 рік" не затверджувалися, але протягом 2023 року вносились зміни до кошторису Вищої ради правосуддя в частині власних надходжень, а саме отримання доходу від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна) у сумі 22,1 тис. грн - кошти надійшли від здачі макулатури та металобрухту та надходження і використання коштів, отриманих за іншими джерелами власних надходжень у сумі 2 070,6 тис. грн - натуральні надходження як безоплатна міжнародна технічна допомога у межах Проекту "Підтримка реформ та цифровізації сектору юстиції в Україні (Право - JUSTICE II).

Видатки на реалізацію державних цільових програм, а також інвестиційних програм (проектів) Вишій раді правосуддя Законом України "Про Державний бюджет України на 2023 рік" не передбачались.

Повна інформація про виконання бюджетної програми за 2023 рік розміщена на офіційному сайті Вищої ради правосуддя (<https://hcj.gov.ua/>).

Втрачена печатка Первинної профспілкової організації "Відкриті публічні фінанси" код ЄДРПОУ 43212699, вважати недійсною.

Втрачений атестат про середню освіту серія РА № 010354, виданий загальноосвітньою школою № 225 від 21.06.1997 р. м. Києва на ім'я Чістік Анна Володимирівна, вважати недійсним.

Викрадений документ Артеменком Анатолієм Васильовичем - посвідчення багатодітної родини БС 249383 виданий службою у справах дітей та сім'ї Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації на ім'я Артеменко Дар'ї та її неповнолітніх дітей: Кореського Марка Максимовича 2013 р.н., Артеменко Олександри Анатоліївни 2017 р.н, Артеменко Вікторії Анатоліївни 2019 р.н, вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту № 420553 виданий вечірньою школою № 15 м. Києва від 19.06.1987 року на ім'я Горейна Ліна Геннадіївна, вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну середню освіту АВ № 003890 виданий 21.06.1996 р. школою № 275 імені Кравчука Володимира на ім'я Коваль Ольга Володимирівна, вважати недійсним.

Втрачений диплом бакалавра В21 №103377 виданий Київським Національним університетом імені Тараса Шевченка виданий 30 червня 2021 року та додаток до нього № 6688619 від 30 червня 2021 року на ім'я Серікової Тетяни Володимирівни, вважати недійсним.

Втрачений атестат НК №27618550, виданий Володимирівською загальноосвітньою школою I-III ступенів № 1 Волноваської районної ради Донецької області від 24 червня 2005 року та додаток до атестату: 02 АП №070470, від 24 червня 2005 року на ім'я Нишета Юлія Сергіївна - вважати недійсним.

29.11.2023 р., заведена спадкова справа № 29/2023 після смерті 01.11.2023р. Макуріна Олексія Антоновича. Запрошується спадкоємець по закону Макуріна Оксана Олексіївна 13.09.1969 р.н. та інші спадкоємці для прийняття спадщини до нотаріальної контори приватного нотаріуса КМНО Грицаєнко Ю.В., за адресою: 04060, Україна, місто Київ, вул. Щусєва, буд. 4, кв. 24.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне провадження №2202418000000010 від 11.01.2024 (номер провадження 1-кп569/1242/24, справа №569/2070/24) про обвинувачення Черєпова Ігора Вячеславовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч1 ст. 111, ч.7 ст.111-1 КК України. Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Головач Мар'ян Михайлович викликає обвинуваченого Черєпова Ігора Вячеславовича 19.06.1958 року народження., громадянина України, уродженця м.Алчевськ Луганської області, останнє відома адреса реєстрації та проживання: м. Луганськ, вул. Краснознаменна 2-а, буд. 496, кв. 114, у судові засідання, яке визначено судом та призначено на 05.03.2024 року о 09 год. 00 хв., 07.03.2024 року о 09 год. 00 хв., 12.03.2024 року о 09 год. 00 хв., та відбудуться в приміщенні Рівненського міського суду Рівненської області (м. Рівне, вул. Шкільна, 1) у залі судового засідання №1.

ВІСТІ З ГРОМАД

РЕБи для «вовків»

Сарненська. Громада на запит командира передала п'ять портативних комплексів радіоелектронної боротьби з дронами для 60-го батальйону «Поліські вовки». Придбали комплекси коштом бюджету громади на виконання заходів Програми підтримки підрозділів ТРО та ЗСУ. Про це повідомив сарненський міський голова Руслан Серпенінов.

Не ходіть

до колодязя

Корецька. У громаді контролюють якість питної води. Нещодавно перевірили її в колодязях міста Корець. У трьох із них (по вулицях Володимирська, 5, Київська, 2 та 10 у Корці) та з громадського каптажа води краще не пити, попередили у Корецькій міській раді.

Пікап на передову

Радивилівська. Придбаний громадою пікап вирушив до артилеристів на східні напрямки фронту. Там боронить Україну від ворога земляк із села Опарипси Олексій Шевченко. Воїнам з його підрозділу потрібен був автомобіль для бойових виїздів.

Добірку підготувала наш власкор на Рівненщині Олександра ЮРКОВА.



Сьогодні в Україні очікується мінлива хмарність, подекуди можливі невеликі дощі. Температура повітря вдень 6—9 з позначкою плюс, на півдні — до 11 тепла. Вночі — 2—5 вище нуля. Вітер південно-східний, 7—12 м/с

■ **1806.** Народився Лев Боровиковський — український поет-романтик, байкар, автор балад, пісень, дум. ■ **1880.** Народився Осип Турянський — український письменник і літературний критик. ■ **1945.** Ухвалено рішення про будівництво метро в Києві. ■ **1946.** Американський медик Зельман Ваксман, уродженець Прилук на Чернігівщині, відкрив антибіотик стрептоміцин, який лікує туберкульоз. ■ **1960.** Помер Іван Паторжинський — український співак (бас). ■ **1987.** Помер Енді Воргол — американський митець українського походження, один із засновників попарту та культова постать в історії сучасного мистецтва.

СПОРТ

«Бронзовий» стрибок Яни Гладійчук

Легка атлетика. Осієк (Хорватія). Етап Світового континентального туру категорії bronze Memorial Josip Gasparac. Українська стрибунка з жердиною Яна Гладійчук виборола бронзову медаль, здолавши висоту 4,51. Це її найкращий результат нинішнього сезону. Вище підняти планку за Яну вдалося лише двом учасницям (4,56). Перемогу святкувала Елені-Клаудія Полак із Греції, яка за спробами випередила угорку Гангу Клекнер.

Продовження — у Барселоні і Лондоні

Футбол. Ліга чемпіонів УЄФА. 1/8 фіналу. Перші матчі. 21 лютого. «Наполі» (Італія) — «Барселона» (Іспанія). 1:1. «Дієго Армандо Марадона». 49 529 глядачів. **Голі:** Осімген, 75 — Левандовський, 60. «Наполі» проводив першу зустріч під керівництвом нового тренера Франческо Кальцона. До перерви господарі не надто турбували ворогів гостей тер Стегена, але й справлялися з каталонськими атаками. А коли рахунок було відкрито, здавалося, що «Барса» перемогу не випустить. Однак найкращий бомбардир неаполітанців Осімген, який повернувся з Кубка Африки, встиг сказати вагомє слово. «Порту» (Португалія) — «Арсенал» (Англія, Лондон). 1:0. «Драгау». 49 111 глядачів. **Гол:** Галено, 90+4. «Порту» заслужував більшого, ніж нічия, після відмінної гри із суперником, який забив 21 м'яч в останніх п'яти матчах. У результаті португальці отримали перемогу в додатковий час. Виникло відчуття, що «дракони» можуть і в Лондоні досягти потрібного їм результату. Матчі у відповідь ці пари проведуть 12 березня.

Із глядачами розібралися

Остаточо визначилися кількісні квоти відвідуваності глядачами футбольних матчів клубів УПЛ — відповідно до наказів Мінмолодьспорту та його рекомендацій щодо створення робочих груп, які визначають можливість залучення вболівальників на кожну арену. «Динамо» (Київ), «Чорноморець» (Одеса) — по 2000, «Оболонь» (Київ) — 1500, «Полісся» (Житомир) — 1470, «Верес» (Рівне) — 1200, «Олександрія» — 1150, «Минай» — 880, «Ворскла» (Полтава) — 850, «Рух» (Львів), «Шахтар» (Донецьк) — по 500—800, «Кривбас» (Кривий Ріг) — 700—720, «Колос» (Ковалівка), «Зоря» (Луганськ), «Металіст 1925 (Харків) — по 500, ЛНЗ (Черкаси) — 450. «Дніпро-1» матчі проводитиме без глядачів.

Київські клуби, а також «Металіст 1925» і «Зоря» що поки не отримали дозволу від військових організацій у регіонах. «Зоря» гратиме перший матч проти «Ворскли» у Житомирі без вболівальників.

Динаміське поповнення

Київське «Динамо» зробило заявку гравців на весняну частину чемпіонату України. Згідно з офіційним сайтом української Прем'єр-ліги (УПЛ), кияни заявили сімох футболістів, усі — із ДЮСШ «Динамо». Тепер у заявці «біло-синіх» є оборонці Дем'ян Третяк, Олексій Рибак та Даніель Дехтяр, а також півоборонці Іван Андрейко, Костянтин Губенко, Павло Люсін та Богдан Редушко.

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

Після Авдіївського напрямку противник може зробити ставку на Бахмутський

ФРОНТ

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

На думку координатора групи «ІС» Костянтина Машовця, саме Бахмутський напрямок має всі перспективи на найближчий час розглядатися командуванням противника як «наступна заміна» Авдіївському... А на півдні України росіяни обережні із застосуванням авіації. Але не припиняють її використання, тому що розуміють, що перевага у повітрі — це те, чим вони ще можуть дотискати. Час від часу спрямовують і керовані авіабомби, як це було в Чорнобаївці минулої доби, і намагаються перевіряти ракетними ударами навіть з використанням балістики, наземних способів тиску. Про це розповіла керівниця об'єднаного прес-центру ОК «Південь» Наталія Гуменюк.

«Щодо саме тактичної авіації, то вона зараз у пошуку нових пускових рубежів, тому що справді є застереження, що максимальне наближення може стати фатальним», — зазначила вона. російські війська, ймовірно, завершили операції із зачистки Авдіївки та не полишають спроб окупувати населені пункти Запорізької області. Про це йдеться у звіті Інституту вивчення війни (ISW). Геолокаційні кадри, опубліковані 21 лютого, показують, що російські війська просунулися поблизу Роботиного. За інформацією командувача оперативного-стратегічного угруповання військ «Таврія» Олександра Тарнавського, на Авдіївському напрямку за чотири місяці активної фази оборонної операції загальні втрати російських військ становили понад 47 тисяч осіб. На думку начальника ГУР МОУ Кирила Буданова, Україна зможе перейти в контрнаступ у 2025 році, якщо матиме достатню підтримку партнерів і продовжить тримати оборону цього року. У розмові із журналістами The Wall Street Journal він заявив, що після виходу Сил оборони з Авдіївки ситуація на фронті залишається складною, однак у ворога також є проблеми — росіяни витрачають

більше боєприпасів, ніж можуть виготовити, а більшість поставлених танків у війська старими.

Буданов додав, що російська професійна армія була значною мірою знищена в перший рік вторгнення і тепер ворог ки-

дає в бій невідготовлених призовників.

«Повна окупація Донецької та Луганської областей залишається пріоритетною метою російських військ у 2024 році, але досягти її вони навряд чи зможуть. У них не вистачить сил», — вважає начальник ГУР.

Ольга ВІТЕР.

МАЛЮНОК ДНЯ



Мишодрони vs мамонтотанки.

Мал. Олексія КУСТОВСЬКОГО.

Три операції з трансплантації за один день

Пересадку серця від донора, а також нирок двом пацієнтам — такі операції виконали протягом дня у Вінницькій обласній клінічній лікарні імені Пирогова.

Це вже друга трансплантація серця, здійснена в умовах лікарні місцевими медиками разом з кардіохірургами Національного інституту серцево-судинної хірургії імені Амосова. «Серце померлого донора забилосся у грудях пацієнта з термінальною стадією серцевої недостатності», — йдеться у повідомленні на сторінці лікарні у Фейсбучі.

Також цього дня медики «пироговки» успішно виконали трансплантації нирок двом пацієнтам, які тривалий час страждали від важких захворювань та потребували постійного гемодіалізу. Тепер вони отримали шанс на повноцінне життя. Загалом на базі лікарні провели 20 хірургічних втручань з пересадки донорських орга-

нів пацієнтам, з них чотири операції у нинішньому році.

Медики висловлюють безмежну вдячність рідним донорів, які прийняли непросте рішення з надання можливості використати донорські органи і врятувати життя важкохворим пацієнтам.

Віктор СКРИПНИК. Вінниця.

Фото зі сторінки Вінницької обласної клінічної лікарні імені Пирогова у Фейсбучі.



Турелі, дрони та автомобілі для ЗСУ

ПОЧАТОК НА 7-Й СТОР.

Без роботи випускники коледжу не залишаться. Переважна більшість з них одразу влаштовуються на підприємства різних форм власності або відкривають власну справу.

— Коли не заїду до якоїсь майстерні, на СТО, на шиномонтаж — скрізь бачу оголошення: потрібен моторист, ходовик, автослюсар. А наші випускники — це три фахівці в одному, — не без гордості відзначає Сергій Рогольчук.

— Гарних фахівців у цій сфері насправді дуже мало, — додає колишній випускник закладу Максим Лавриненко. — Не всі залишаються у професії. Вона нелегка. Тут треба мати хист, якщо хочете, і перш за все працювати головою.

Практику студенти проходять на відомих автотранспортних підприємствах, які паралельно допомагають забезпечити навчальні майстерні коледжу додатковим обладнанням. Зокрема, автоматичними коробками передачі та двигунами від автомобілів іноземного виробництва, які на заняттях вчать розбирати і складати знову.

У коледжі навчається 451 студент, серед яких є діти із соціально вразливих родин, переселенці з тимчасово окупованих територій та сироти. Усі опановують професію за бюджетний кошт, навчання за контрактом не передбачене. Крім того, тут опікуються перепідготовкою дорослих, які хочуть змінити професію.

— Курси для дорослих тривають чотири місяці, готують слюсарів з ремонту колісних транспортних засобів 3 розряду, видаємо свідоцтво державного зразка. Вже випустили десь 220 осіб, — підсумовує директор. — Це молоді ветерани, які повертаються зі Збройних Сил, а також незайняте населення, представники ВПО. Програми з перепідготовки для них фінансують німецькі партнери — повністю оплачують весь цикл навчання.

Цікаво, що сюди приходять навчатися цілими родинами: третьокурсник Ігор обрав цей шлях за порадою брата, який отримав диплом коледжу. Професія перспективна, та нелегка, потребує відповідних знань і витривалості, адже пов'язана з фізичними навантаженнями.

— А чи навчаються у вас дівчата? — запитую в Зінаїди Христини.

— На слюсаря-механіка, я пам'ятаю, навчалися одна чи дві на курс. Потім йшли на фахового молодшого бакалавра і здобували диплом логіста. А зазвичай у нас дівчата опановують професії секретаря, бухгалтеря і діловода, які теж потрібні на транспортних підприємствах, — каже методист.

Анна ЛУКАНСЬКА.

Відповідальні за підготовку номера: Ірина ШАТРОВА, Вікторія КРАСНЮК.

► За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
► Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
► Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
► Рукописів не повертаємо.
► При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.

► Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України
Свідоцтво про реєстрацію періодичного
друкованого видання — КВ № 1
від 26.05.1994 р.

Газета виходить
5 разів на тиждень
(крім неділі й понеділка).
Передплатний індекс
на 2024 рік
40224

145,00 грн. — на місяць;
435,00 грн. — на квартал;
870,00 грн. — на пів року;
1740,00 — на рік.

Друк:
ТОВ «Мега-Поліграф»,
04073 м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14,
тел. (044) 581-68-15
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 91956
Видавець —
Державне підприємство
«Редакція газети «Голос України».
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить
з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47,
вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ:
для довідок — 503-68-73;
відділ реклами — 503-61-92;

E-mail: mail@golos.com.ua —
загальний

reklama1@golos.com.ua —
відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

